
Porcentaxes numéricos absolutos (sobre 5) de satisfacción acadada polas
partes interesadas para o curso 2018-19.

Acollemento
Alumnado

Satisfacción
da labor
docente

EEPP

Satisfacción
da labor
docente

EESS

Satisfacción
do persoal

docente

Satisfacción
do PAS

PRA
Empresas

PRA
Alumnado

4,06 4,30 4,31 3,45 4,43 4,17 4,57

Porcentaxes numéricos absolutos (sobre 5) de satisfacción acadada polas
partes interesadas para o curso 2019-20.

Acollemento
Alumnado

Satisfacción
da labor
docente

EEPP

Satisfacción
da labor
docente

EESS

Satisfacción
do persoal

docente

Satisfacción
do PAS

PRA
Empresas

PRA
Alumnado

4,06 3,47 4,38 4,88 5

Porcentaxes numéricos absolutos (sobre 5) de satisfacción acadada polas
partes interesadas para o curso 2020-21.

Acollemento
Alumnado

Satisfacción
da labor
docente

EEPP

Satisfacción
da labor
docente

EESS

Satisfacción
do persoal

docente

Satisfacción
do PAS

PRA
Empresas

PRA
Alumnado

4,08 4,76 4,36 3,47 4,38 4,31 4,49

Porcentaxes numéricos absolutos (sobre 5) de satisfacción acadada polas
partes interesadas para o curso 2021-22.

Acollemento
alumnado

Satisfacción
da labor
docente

EEPP

Satisfacción
da labor
docente

EESS

Persoal non
docente

PEET
empresas

PEET
alumnado

Satisfacción
PI. OF, TFE

4,00 4,52 4,37 4,43 4,47 4,20 4,70


